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    Gibt es die Möglichkeit mehrere pdf pages auf einer Seite anzuordnen?
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                                Gibt es die Möglichkeit mehrere pdf pages auf einer Seite anzuordnen?
Unter pdf page meine ich ein Bild welches als pdf abgespeichert ist.
Unter Anordnung meine ich eine einfache 3*3 Anordnung.

Open in Online-Editor\includepdf[pages={-},pagecommand={},scale=0.8,frame]{./aaa.pdf}






Minimalbeispiel erfolgt as soon as possible.
Danke.
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            Da Neulinge das häufiger nicht wissen: Die meisten LaTeX-Pakete haben Anleitungen, die auch auf Deinem Rechner zu finden sein dürften.
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                                            Ja, mit nup=<Spalten>x<Zeilen>.  Hier mit der Dokumentation von pdfpages.

Open in Online-Editor\documentclass{article}
\usepackage{pdfpages}
\begin{document}
\includepdf[nup=3x3,pages=-,frame]{pdfpages.pdf}
\end{document}










Geht auch in ConTeXt MKIV

Open in Online-Editor\starttext
\combinepages[pdfpages.pdf][nx=3,ny=3,frame=on]
\stoptext
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            @henri gibt es die möglichkeit mehrere verschiedene "1 seitige" pdfs auf einer seite darstellen zu lassen? natürlich habe ich mich vorhin durch beschreibung geackert...  hab ua. diesen befehl ausprobiert der nicht zum ziel führte - includepdfmerge[nup=1x3, landscape, linktodoc]
{1.pdf, 1, 2.pdf, 1, 3.pdf, 1}
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            @Neuling Also dieses Beispiel hier tut bei mir ohne Probleme:


\documentclass{article}
\usepackage{pdfpages}
\begin{document}
\includepdfmerge[nup=1x3]{
  example-image-a.pdf, 1,
  example-image-b.pdf, 1,
  example-image-c.pdf, 1
}
\end{document}



            
                
                
                
                

                

                (24 Nov '16, 11:38)
                Henri
                
            

        

    
        
        
            

            @Neuling: Bitte beachte bezüglich Inline-Code auch in Kommentaren meinen Kommentar von heute Vormittag.
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    Folgen dieser Frage
Per E-Mail:Wenn sie sich anmelden, kommen Sie für alle Updates hier in Frage
Per RSS:
    Antworten


    Antworten und Kommentare








    Markdown-Grundlagen

    	
            *kursiv* oder _kursiv_
        
	
			**Fett** oder __Fett__
        
	
            Link:[Text](http://url.com/ "Titel")

        
	
            Bild?![alt Text](/path/img.jpg "Titel")

        
	
			nummerierte Liste:
            1.  Foo
            2.  Bar
        
	
			zum Hinzufügen ein Zeilenumbruchs fügen Sie einfach zwei Leerzeichen an die Stelle an der die neue Linie sein soll.
        
	
			grundlegende HTML-Tags werden ebenfalls unterstützt
        


    
        erfahre mehr über Markdown 
    







    
        Mit Unterstützung durch DANTE e.V.: Deutschsprachige Anwendervereinigung TeX e.V. Danke den Mitgliedern!

Aktuelle Aktion: LaTeX-Bücher als Willkommens-Geschenk für DANTE Neumitglieder. Mehr dazu: LaTeX.net/verein



Aktuelle Beiträge im Community-Blog:

	Der Online-Compiler TeXlive.net
	Das Forum goLaTeX.de ist erneuert
	Einführung in ConTeXt
	Spielkarten mit LaTeX
	Weiterer CTAN Spiegel-Server
	 Mathematisches Modell plotten 


Diskussionsforen:

	goLaTeX (Deutsch)
	LaTeX.org (Englisch)
	TeXnique.fr (französisch)
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